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	탭 1 
	검색광고마케터 1급 자격증 기출 문제 
	정답 및 풀이 해설 보기: 검색광고마케터 1급 | 5강 기출 문제 풀이 및 해설 - 검색광고 마케터 독학 강의 #마케팅자격증 #마케… 
	객관식 1~40 
	1. 다음 중 소셜 미디어의 유형으로 가장 적절하지 않은 것은? 
	2. 다음 중 온라인 포털에 대한 설명으로 가장 적절하지 않은 것은? 
	3. 다음 설명에서 (    )에 들어갈 알맞은 용어는 무엇인가? 
	4. 다음 중 제품 제작 과정에 직접 참여하거나 브랜드에 대한 다양한 의견과 정보를 제안하는 능동형 참여형 소비자를 지칭하는 용어로 알맞은 것은? 
	 
	 
	5. 다음 중 온라인 구전(eWOM : Electronic Word of Mouth)에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	6. 다음 중 모바일 광고의 특징에 대한 설명으로 가장 적절하지 않은 것은? 
	7. 다음 중 광고효과 분석 후 성과개선을 위해 취해야 할 행동으로 가장 적절하지 않은 것은? 
	8. 다음 중 검색광고와 관련된 설명으로 가장 알맞은 것은 무엇인가? 
	9. 광고실적이 다음과 같을 때 CVR이 가장 높은 그룹은 무엇인가? 
	10. 다음 중 로그 분석에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? 
	 11. 광고 결과가 아래와 같을 때, 다음 중 CPC와 ROAS가 바르게 연결된 것은? 
	12. 다음 중 네이버 검색광고 상품이 아닌 것은? 
	13. 다음에서 설명하는 용어로 적절하지 않은 것은? 
	 
	14. 다음 중 네이버/카카오 매체리포트에서 기본적으로 파악할 수 있는 지표로 틀린 것은? 
	15. 다음 광고 결과 데이터를 통해 얻을 수 있는 것으로 바르게 짝지어진 것은? 
	16. 다음 중 광고 성과를 상승시키기 위한 랜딩페이지 운영 방법으로 적절하지 않은 것은? 
	 
	17. 다음 중 클릭률을 높이기 위한 방법으로 적절하지 않은 것은? 
	18. 다음 중 검색광고 효과분석 후 사후관리로 가장 알맞은 것은? 
	19. 다음 중 검색광고에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	20. 다음 중 키워드 차원의 효과분석 후 사후관리로 적절하지 않은 것은? 
	21. 다음에서 설명하는 것으로 가장 알맞은 것은? 
	22. 다음 중 검색광고 특징에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	 
	 
	23. 다음 중 검색광고의 주요 용어에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	24. 다음 중 광고목표 수립 시 고려해야 할 사항으로 가장 적절하지 않은 것은? 
	25. 다음 중 네이버 운영시스템에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	26. 다음 중 아래 내용이 설명하는 알맞은 예산 설정 방법은 무엇인가? 
	27. 다음 중 네이버 검색광고 소재에 대한 설명으로 알맞은 것은? 
	28. 다음 중 네이버 검색광고에 대한 설명으로 알맞은 것은? 
	29. 다음 네이버 검색광고 등록 프로세스 중 ‘광고 만들기’에 대한 설명으로 알맞은 것은? 
	30. 다음 중 네이버 검색광고 입찰에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	31. 다음 중 검색광고 상품에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	32. 다음 중 광고소재 작성에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	 
	 
	33. 다음 중 효율적인 광고소재 작성 방법으로 틀린 것은? 
	34. 다음 중 검색광고 시스템 URL에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	 
	 
	35. 다음 중 네이버 검색광고 등록 기준에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	36. 다음 중 네이버 검색광고에 대한 설명으로 가장 알맞은 것은? 
	 
	 
	37. 다음 중 네이버 광고 시스템 ‘기본설정’에서 노출되는 지표로 틀린 것은? 
	38. 다음 중 카카오와 구글의 광고노출전략에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	39. 다음 중 광고품질 관리에 대한 설명으로 틀린 것은? 
	40. 다음 중 구글 검색광고에 대한 설명으로 틀린 것은? 

	단답식 41~60 
	41. 다음의 설명에서 (    )에 공통으로 해당하는 용어는 무엇인가? (2점) 
	42. 다음의 설명에서 (이것)에 해당하는 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	43. 다음에서 설명하는 디지털 광고시장의 구성주체는 무엇인가 (2점) 
	44. 다음 중 아래 광고 데이터에서 노출수와 물품단가(객단가)는 각각 얼마인가? (부분점수 없음) (2점) 
	45. 다음의 설명에서 검색광고용어인 (이것)은 무엇인가? (2점) 
	46. 다음은 네이버 검색광고에서 제공하는 프리미엄 로그분석의 항목 중 하나에 대한 설명이다. (괄호) 안에 들어갈 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	47. 다음의 광고 사례에서 전환매출액은 얼마인가? (단위 누락시 0점) (2점) 
	48. 다음 중 (괄호) 안에 들어갈 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	49. 다음 (괄호) 안에 들어갈 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	50. 다음 ①, ②는 각각 무엇에 관한 설명인가? (부분점수 없음) (2점) 
	51. 다음 중 광고 결과가 아래와 같을 때 전환율과 ROAS는 각각 얼마인지 순서대로 작성하시오. (단위 누락시 0점, 부분점수 없음) (2점) 
	52. 다음 (괄호) 안에 공통으로 들어갈 알맞은 단어는 무엇인가? 
	53. 다음의 (괄호) 안에 공통으로 들어갈 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	54.다음에서 설명하는 (이것)은 무엇인가? (2점) 
	55.네이버 검색광고 등록시스템 아래에서 설명하는 (1)과 (2)에 해당하는 것을 각각 작성하시오 (부분점수 없음) (2점) 
	 
	56.다음에서 설명하는 (이것)에 해당하는 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	57.다음의 설명에서 (이것)에 해당하는 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	58.다음 중 네이버 캠페인 단위에서 변경(수정)할 수 있는 것을 모두 고르시오 (부분점수 없음) (2점) 
	59.다음 (괄호) 안에 공통으로 들어갈 알맞은 용어는 무엇인가? (2점) 
	60.다음에서 설명하는 (이것)은 무엇인가? (2점) 



